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Введение

В настоящее время перед отечественными металлургическими предприятиями стоит сложная задача – повышение конкурентоспособности продукции на рынке металлопроката, что обусловлено как агрессивным проникновением на отечественный рынок зарубежной продукции, так и сложной экономической ситуацией в РФ.
Управление качеством в системе международных стандартов ISO серии 9000 подразумевает совершенствование технологических процессов и технологий, но в сложившихся экономических условиях данный вопрос необходимо рассматривать с точки зрения рентабельности предприятия, то есть внедряемые решения должны ее повышать. 
В свою очередь, конкурентоспособность металлургического предприятия в текущих условиях во многом зависит от стратегии управления, в частности, от подхода к управлению качеством (продукции и процессов). Конкурентный рынок и экономическая ситуация обуславливают необходимость постоянного повышения эффективности процессов и снижения производственных издержек, что де-факто является неотъемлемым элементом как системы менеджмента качества, так и известных концепций управления предприятием (например, LEAN, JIT, ToC и др.). Это позволяет результативно конкурировать на рынке.
Решение задач модернизации сортопрокатного производства путем снижения производственных издержек и повышения качества производственных процессов совместно с повышением эффективности работы производственной цепочки позволит повысить рентабельность предприятия, качество процессов и продукции.
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Заключение
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